

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Повседневно улучшать советскую торговлю

Большевистская партия и советское правительство повседневно заботятся об улучшении советской торговли. Плановое снижение государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары обеспечивает улучшение благосостояния трудящихся масс и дальнейшее увеличение товарооборота в торговой сети.

Проходившая на днях сессия городского Совета депутатов трудящихся отметила, что за 11 месяцев 1951 года по сравнению с этим же периодом 1950 года в торговой сети нашего города увеличилась продажа мяса, хлеба, хлебобулочных и колбасных изделий, консервов, жиров, кондитерских изделий, увеличилась продажа промышленных и культтоваров. В целом по торговой сети города товарооборот за этот же период возрос на 3 миллиона 65 тысяч рублей.

Однако, несмотря на рост продажи товаров и увеличение товарооборота, в работе торгующих организаций города, как отметила сессия городского Совета, имеются крупные недостатки, которые не дают возможности полностью удовлетворять запросы трудящихся и обеспечить выполнение плана товарооборота. План товарооборота в целом по городу выполнен за 11 месяцев на 93,5 процента.

Особенно плохо выполняют план товарооборота ОРС Северского завода (начальник ОРС тов. Липунов), Межрайторг (управляющий тов. Сазыкин) и ОРС Северной стройки (начальник ОРС тов. Задорин).

Руководители торгующих организаций гг. Сазыкин, Липунов, Задорин зачастую допускали перебор товарами первой необходимости: хлебом, солью, спичками, мылом и т. д. Не принимали мер к улучшению специализированной торговли проттоварами и продуктами питания.

Руководители торгующих организаций смирились с фактами низкой культуры обслуживания покупателей, наличием

фактов обвеса, обчета покупателей и нарушений правил советской торговли.

Во многих предприятиях общепита города, — указала сессия, — качество приготовления блюд низкое, выбор блюд крайне ограничен, низка культура обслуживания столующихся.

Покупатели ищут и не могут найти в магазинах города хорошей гончарной посуды, кадку, извести для побелки квартир, качественные столы, стулья и многие другие вещи домашнего обихода.

В наших условиях все это можно изготовить из местного сырья, но руководители местной промышленности и промкооперации не выполнили планы выпуска продукции в установленном ассортименте, основную массу товаров реализуют вне рыночным потребителям.

Руководителям местной промышленности и промкооперации пора научиться изыскивать сырье на месте и нести полную ответственность за выполнение производственных планов по всей номенклатуре.

Указанные недостатки в торговле, — отметила сессия городского Совета депутатов трудящихся, — явились следствием слабого контроля со стороны работников горторгдела исполкома горсовета и постоянно действующей торговой комиссии за торговую сеть, неудовлетворительной постановки торгующими организациями политико-воспитательной работы и слабого развития социалистического соревнования среди работников прилавка и общественного питания.

Сессия городского Совета депутатов трудящихся потребовала от руководителей торгующих организаций повседневной заботы об улучшении работы каждого магазина, ларька, столовой, чайной.

По-большевистски осуществить мероприятия, намеченные сессией, — дело чести всех работников торговли, местной и кооперативной промышленности.

ГОТОВЬСЯ К ОБЛАСТНОЙ ОЛИМПИАДЕ ЮНЫХ ФИЗИКОВ!

В этом месяце началась областная олимпиада юных физиков, которая будет продолжаться до 1 апреля 1952 года. Как и прошлые олимпиады, она будет проходить в два тура. Каждый участ-

ник олимпиады должен ответить на 6 вопросов, написать доклад или реферат и изготовить какой-либо прибор.

Школьники! Принимайте участие в олимпиаде!

О СОЗЫВЕ ОЧЕРЕДНОГО ПЛЕНУМА ГК ВЛКСМ

2 января 1952 года, в 7 часов вечера, в горпарткабинете состоится заседание пленума ГК ВЛКСМ с повесткой дня: «О состоянии работы комсомольской политсети города» (докладчик секретарь ГК ВЛКСМ тов. Сметанин).

На пленум приглашаются секретари комсомольских организаций и пропагандисты комсомольской политсети.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ МИРА

*

* * *

*

Успехи металлургов

Коллектив ново-сутунского цеха Северского завода 27 декабря завершил выполнение годового плана. В оставшиеся дни коллектив взял обязательство в подарок новому 1952 году выдать сверх плана 2 тысячи тонн сутунки.

На 4 дня раньше срока закончил выполнение декабрьско-

го плана коллектив листопрокатного цеха № 2. В этот же срок смена тов. Кокоурова (листопрокатный цех № 3) первой закончила выполнение декабрьского задания.

За 27 декабря наилучших производственных показателей добились: сталевар мартеновского цеха тов. Мухаметдинов,

выдавший сверх плана 16,7 тонны стали, автоматчик лудильного цеха тов. Мамонтов, который выполнил план на 190 процентов и выдал белой жести первым сортом 52,4 процента при плане 37 процентов. Автоматчик тов. Боковиков, выполнив план на 166 процентов, дал жести первого сорта 51,4 процента.

О. Кузнецова.

Обязательство выполнено

Закончив годовой план 4 декабря, коллектив завода Оцинкованной посуды брал обязательство — до конца года дать продукции сверх плана на 400 тысяч рублей. Он свое обязательство выполнил.

Передовики социалистического соревнования в гальваниче-

ском цехе — цинковальщик, член партии, Г. Ф. Меньшиков, который в течение месяца освоил эту профессию и свое задание в декабре выполнил на 132 процента, бригада тов. Кошелева выполнила план на 186 процентов и бригада тов. Раскостовой — на 166,5 процента.

Особенно высокую производительность дали в декабре в механическом цехе: слесарь Н. А. Охлупин, выполнивший норму на 367 процентов, пресовщики гг. Корняков и Ведерников дали по две с лишним нормы.

Н. Ударцев.

СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

Артель „Металлошпротреб“, готовясь встретить новый год лучшими производственными успехами, закончила план 1951 года досрочно и дала 300 ты-

сяч рублей сверх годового плана.

Самоотверженно трудятся в артели жестянщики. Например, П. Ф. Валов, Г. С. Ключев, А. И.

Забродин, А. В. Борисов, Г. К. Попов, выполняющие ежемесячно свои нормы на 150—200 процентов.

Смирнова.

Освоены новые виды продукции

Коллектив столярного цеха горпромкомбината в декабре освоил новые виды продукции — фанерование гардеробов и изготовление шахмат.

Изготовление шахматной доски было поручено квалифицированному мастеру столярного дела Григорию Федоровичу Горину, который успешно спра-

вился с выполнением этого задания. Неплохо освоил обточку на столярном станке шахматных фигур токарь тов. Снитгирев и фанерование гардеробов — столяр тов. Кирчанов. На днях нами выпущена первая партия шахмат и проведено ряд подготовительных работ с тем, чтобы в новом году механизиро-

вать обработку шахматных досок.

Неплохо работает в цехе на сборке столярных изделий столяр, инвалид Отечественной войны, тов. Голомолзин. Он пришел в цех не с начала года, но уже выполнил две годовых нормы.

И. Ткачев.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

*

* * *

*

Движение за экономию средств и материалов

ПЕКИН. В Китайской Народной Республике ширится движение за экономию средств и материалов. С каждым днем это движение приобретает все более и более массовый характер. Призыв вождя китайского народа Мао Цзедуна повысить производительность труда, экономить средства и материалы подхвачен широкими массами рабочих и крестьян страны.

Во всех административных районах Китайской Народной Республики прошли совещания актива организаций компартии, актива демократических партий и общественных организаций, посвященные задачам, вытекающим из решения третьей сессии Всекитайского комитета Народного политического

консультативного совета Китая. В административных районах и провинциях созданы комитеты контроля за осуществлением режима экономии.

На заводах и фабриках страны трудящиеся вносят большое количество ценных рационализаторских предложений, внедрение которых позволяет сократить излишние расходы и сэкономить значительные суммы государственных средств. Рабочие ряда электростанций Северо-Восточного Китая разработали способ использования в качестве топлива второсортного угля. Внедрение этого способа позволит сэкономить в год четыре тысячи тонн угля высокого качества, необходимого для других отраслей промышленности.

Рапорты о трудовых успехах

СОФИЯ. Со всех концов страны от коллективов передовых фабрик и заводов в адрес коммунистической партии и правительства поступают рапорты о досрочном выполнении годовых планов, о новых трудовых победах, одерживаемых трудящимися в канун нового года.

Многие предприятия уже в ноябре выполнили свои годовые задания и теперь работают в счет 1952 года. Досрочно завершили го-

довые планы машиностроительный завод имени Вилько Червенкова в Старой Загоре, кораблестроительный завод имени Димитрова в городе Сталин, машиностроительный завод имени Димитрова в городе Видин, многие шахты в г. Димитрово и другие фабрики и заводы страны.

Трудящиеся Болгарии с огромным патриотическим подъемом берут на себя новые обязательства по выполнению плана 1952 года



Чжоу Энь-лай — премьер Государственного административного Совета и министр иностранных дел Китайской Народной Республики.

Прессклише ТАСС

